+ I [H

-

(‘ )ETE R
%5335&28
HiAp42

(A
1‘5:’?—‘1:29

(= yeIE
4176 %
177 ¢ 58 B TS

2008/1/3 s =%

+ B A
» AR

(= ) Poi=fple s - AiE31

(= )Hli@ﬂéﬁ%m Ai1£ 30

(= VFUF (- 138 - 3112
(D)~ F2aE Y © ATk 31

(= )EI'SF“iL—F ByHBE ] EE3]

(= ?JIE‘?F@?%%Z F0E32 ~ B 49

2008/1/3 s =%

-+ EIgT A

T AT

LURUEE il ~ (2] fU) : AR5
2. IVIHEE R © () 1 AES
3.l M FES

4, 5z~ L RNES-2

5.(%%  BHES-1

2008/1/3 s =%

+ B
MEFRT

[ FeapuAee o T = SRR =

e PORRERREIEE = fl 1t PP -

LR .. 11 L
100
_(El’srliij PR 4 RO+ 4 g ?UF‘J%'F’@"'BJ)

LR D]
PR SRR [ R T 2 A R A
By ’—[I;TI@.,F'I%’ET

2008/1/3 s =%




-+ BT

P4~ SRS

(=) -+ B57£(20%-80%)
+181

(2 ) — HHIE(20%~40%)
140
AE33

5 ’ 2008/1/3

i
e

-+ BT

| PRFRE - g E?ﬁﬁﬁi?gr + DU AR ERE

| B S T IR - R

[ Jf "?%r'/ fiRe o FIE l%@?’ﬁﬁﬁ*‘ﬁlgﬂ

-G%%l??%lf’?ﬁaf YALEE) - Bl = R

E¢§ﬁ4+%f 4#%@@%?&?EUJV—(wT
G EH BTV O - D) e

2008/1/3 [z 2k

P - 1~ PR
4 BT L IR
P (R B R -
%*HE”H N s
ST o (e SR e > 1)
fFIHﬁL BP I e (AR5 %01

2008/1/3 [k

+ BT

S S HC P

= Bk, (57 47 :

N A L

] ol ﬁw—ﬁﬂ%ﬁfwﬁﬁ}i
i

y 5y RHEERY o
' ;ﬁf* ) % ﬁ%ﬂémﬁuﬁ iy
Fl??iﬁﬂi e BRI ERE
23=1]
E;%';;;” w@%ﬁuﬁ? i
$Eix E‘ {%E‘ VH @wg; ISRy
@ﬁ'ﬁf E ;a%tﬂ BV 59 ) K
i 2008/1/3 s 5%




TS (PSR P AR )

* /[ [T N BI80F SV 4 Y B BY
Eﬁu} £35,0007% > 82?'?3;[9?%%”@.’% B
i ﬁ*‘:?}ﬁut 15,8007+ > [p84.F JpPL&Hf
IS rH#&f@@%m 45,0007 >
1 P R
'f’—ujigﬂi[ﬁ;u JEI f‘f % I/%;E%Eit ;

2008/1/3 [ 5%

+ BT [
T ST
(- ) W

(D)= j_lf Y RREEEEL 2 A B g

S,THE@J/?{ EJ By AmE28 ~ 135

()% * $F|iE e @ R A

- By Ak28-1 ~ T 35-

 Q)NREEN R  BHE28 - T 36
(REFFE[OFEI » IR VRS IR D

2008/1/3 [ 5%

TS (PSR P R )

# (5,800 — 5,000) x 2 = 1,600
45,000(H#7 f&T) x 5% = 2,250
2,250 > 1,600
45,000 — 1,600 = 43,400

» /[ V] £ $1,600 .V IETAALEL $43,400

2008/1/3 [ 5%

+ B A
T PR Y e
() W
()l 4 14 : 242
(B)B P B 4 1] 2R & W ¢ A% 30-1
(6)BHFE Byl + 14T [ [k« A2 39-1 -
154
(7)Y L+ 515 IR+ ] 56
(8] EIW@*U@}& #IR146
(OFIRIGAT" | fFF"+ 2 gﬂﬁma

(10)ﬁ[ﬂ;;f§,jif’ﬁ_ % “‘:I:[FF G [ B JIJ:A“F‘J‘#‘T
2008/1/3"4;"F IJ ’ Vg;gl ?:’t 39 ( L-Hlj IFJIEEIT l[ﬁl‘q ) [ffi 5%




+ B A
X SR s
(=) Taer

(L)fict fRIAFI 2y flEysse 1 4 2 ¢ A% 28-2 CRU (BT

QBEF [P EHF R FREl== g~ A 39-2
CRESIE Efif"ﬁﬁ i E T D

@) PIuEF R H ﬁdizss

@ ww@@% FIB SRR S | R
o H [P 2 AR 57-1

(5)“'5§'M’E Pt B zé %gr,j;tﬁl L]
;l%ﬂf# ?%f%ﬂlsr R éhwu S L_FII%*]?;F
] A 57-1

2008/1/3 e

-+ Pl
TR SN E‘IEEIL s
144
| 2.751%35~37
B RS RS BRI
i’?"fﬁﬁi W [Ul V‘FF*[”EF*H flypie, - wp
IEE‘F {“Jj’\ S /[J%I—L y— JEI;(Q{—EE—L #5{45[%?
% HHFL % - PR R ;r[lﬁeggrr
g, s . prene Wi ; Ll
& el “‘[T -+ Pytgr @jiﬁ%a lg_LTﬁl [7 ﬁi_‘b
ERE I NG e

2008/1/3 e

+ BT A
SO 22 11 T/ L
(= ) ﬁ&

(L)F 19 [0 : k33

(R T < FTE33
(3),1’“5:;7;;}[13/ S R ST RS R

/4

(4)”?&"?*”%?“5" T R Rk 39-1

Lo (5) R AN FEIVE £ WK ¢ P46

L O] ROFHRARBIV Y 4 Y R R
46

2008/1/3 e

(=) 4 50F
1.+ 205—&s
2.+ 206—drey
(D) 4 PEyElE
1.7k 53I—iﬁ§“ﬁ
- 2FBNFESL —AE > T HEERF
EiRiGE
j 200813 T2




-+ BT

+ PUFTRTRL D B 3

N CEE AL
BY s v s S ﬁ”jﬁi[ﬁ* \
Y P e

P S S SR B

2008/1/3

i% HERL S N W AORGT $9p P -

i
R

lfg&"ﬁl'zl}l]4§'iﬁm;fﬁ;‘-‘-h a3

%&ﬁﬁ'”*ﬁﬁﬁ&ﬁlk@&ﬁikﬁﬁﬁﬁ
BEFEY FREE BF R FEFHRREDE
BIAEFA2Z-FF ]x:fh.-‘r(ZO%)

Rl di=2 ﬁuﬁf&kiﬁ CTTEET T TR

BEP FRERBFFT R EFFRPEDE
BIRFAZ-FHIAEFAZ ‘"""‘] [fﬁ-—r

(30%)—[(30% 200)x ek ]] —RTL A
FPRPFTEFRRBEAFCLRADP 0=

e ;FUIE'XA)

e

2008/1/3

Becfidf=2 ¥ % BAdF (ﬂixﬁ&!’i@ &9 =
ﬁﬁﬂ?“’ iﬁﬁm(ﬁ- g A ?—*‘#ﬂl} SR K
BOBRFAZ-FMEH]X H‘L (40%) (40%—
20%)X/ﬁ"‘li§t ]]—?ﬁi?ﬁ(ﬁ BERIREFG

BRI EAFLL ALY DB ERY i?iﬂ.m
xB) i 2%

3B 181D W R

IHHERBIF RS GEFAL-FUTH Kk
TEHEREFF L2 o

wzmﬁmnw FERE A2 F T
CERD KR Il REF AL~

KA{%;ﬂ{pﬁ’ r Lo

o w]
| F- &
o &
5z 5

4%%1@?&%Fpﬁlk‘f§pb\ —pll'r—*"i,f
R 2 LR M R B A2

BAKREALZA L o

AN EREIFRERY GEFTLALZ2FF
j#»'ﬂ e N Y- JEad, ’T’f-;‘—' AZIE N A Al
BAZ AL
2008/1/3 —BaCk s 5%
20& 12T 204 11 b 304 2 F 4048 12}
ax20% ax20% ax209% ax20%
21/:30% —bx10 ;/:28% —bx8 ;:27% —bx7 ax269%-bx6%
ax4096—bx30 |ax36% —bx24 |ax34% —bx21 |ax329%—bx18
% % % %

2008/1/3




= 4hi

o B T A PAS0T
K72 105 1[IV > 47945 27(3
EIL['g ’ H[%PHE‘EJJ%Jﬁ ’ij AN “‘F—F
B 1£520,0007 © LRI 4 Bl
SRS DT ) 2 15,0007 ’ﬁ%‘
Fr R B RHELIL50 -
RS AT ARIY50,0007 » el
AL i ?

2008/1/3 s =%

=9

# At 70 B J‘“I’ ([
|E300r1, u&pj“ %L£;4Of Dﬁ
P [ AR ’fﬁiﬁ B2 * I EJ ““[IF

I:agfjs i ov[lfﬂ%ﬁﬁg FiEs

o FIESTEAS 5 pY %%l Fl’
il l*'ﬁp Uil = )L[H"F/ PHTEL ?

2008/1/3 s =%

i
o — A R
j:;;iﬁ?LﬁFJ HE21F 2 Pl ff[ ¢1.53fF -
Eplype E?ﬁﬁ%’%ﬁﬁé 4Hﬁuﬁ

gtk (28% ) - HPERRTE
U ERS LY AR i x 8%
#*575,0007+ x28% — 375,0007+ x8% =
131,0007+
* E ]FIJ S g FIJ%F@%%
» 5750007 x10% = 57,5007+

2008/1/3 s =%

[
(R - o
: éﬁ s

440 ><25/-300 g5/ 95

750 (740@ 1) = 105
e R e ﬂa%f
C R A

440 300 10 44
gy P g

2008/1/3 s =%




E &5
B 15/\[*1[?!5‘“[78?F 8FJE£
100m? > FIIEF
4%%/3@:;[['["—“;?\ E[HhE
By, |7f<~ | ”"*[—F %Iﬁllﬁ] 5 J]‘L/m2
ey ng%Eﬂj % )
BYLEr [;E’ﬁﬁ'

R PF 2

m? E'IJ & B fﬂ BTl 2
?[H',% PF f_ b I;ll}at 150f
m?2 E'IJ = b f*ﬁ LT filiAsT 2

2008/1/3

By o af&-[ﬁ?
HLOF e 55
4% 9

i
145
Zp+

+ 75 IE £, SOF'JJ

i

Bl

S BAETED L F NG S (025 5E])

. ey T

po| 2| pusip| TR i
P3| 80 m? 55F 3P| 2= 1
"] 90 m? 958 of)| /= &1

DI M WURE 53 ][I 010557 5

B Frt
e | | o] T

| Py | 80 m?2 5.5 3f 2 EFil
| o) 2 Q.58 6 = N il

=Sl
DAL B HE FIR (26 R[5 2 he
~ Y933 6%]) - P~ A EoE s )

S i st PUNETIE 0 pER 7 PR EE
£120% -

L& iR 0 100m?

1954 PP < 15FY/m?
FUT © 10Fy/m?

EIf& [ 0 120m?
FHRAPZIRAL - 13f)/m?

2008/1/3 s =%

i

955 53

% g 12 FAF -
% I/' “EEH]}:&”F
(80x5.5+90x9. 5) +2=647.5
R 5 %U 4
80x5.5=440
18 [f1207.5 5% Fay A

EF CIRET Ll

2008/1/3 s =%




i
jr PO EY
% V927 FU(E
_(80*3+9o*6y =390
IF”TE -+ Hj 'WF i E,l%{l‘;@f&[’%]l
FEEH“ AT ’?Iﬁ‘”“ ]
géo* 5 7.5/ 47 5) =124.98
) |};’|?3}EE‘%’E7—207 5-124.98=82.52
82.52/124.987— (I
) 2006 AR SR [ HE FEET
82.52*20%=16.504
2008/1/3 [ 5%

E ¥l
FURLURE 4 B91ET E-ﬁsoo“‘ R
S EEI535F 35 3T AR A T )
F1007 o ffiff! 190 5% 7“—d GRS
£ B (905 LEILED) BRA T 4 AL
o g N k05 ZFH%“JS%ZH Lelal
E » T BTG 2 (82555 3
[P RErEE2509% - 90F 579 J‘TF[E‘ ¥
98/’ 15 8E|PfEHE B H1101.2% » 955 1

EJ1E! "Fﬁ PyZpL = ‘[\IBF 17 )

2008/1/3 [ 5%

,ann

2008/1/3

LVE S, El

’f?aETEIMS

*
HAEE
BTE W
10007+ /m? -

FISIARSS ﬁgmf H500m? > E E]

A

|EEA50F]

LETH By

» [FIAE ER800mM?2 > AT
471 % F[[ﬁ}# %V:@gl@t
90 = AT+ %ﬁ\ijjw‘%

£ /m2 s

il

%jiyﬁ4#%9§x

(R £
0%} » |+ P9 2

» KPP

iz 2

EEECE

e

Rl !

R

26,4397 /m?

1/2

80.11

1,5137%/ m?2

1/2

80.11

1,5137%/ m2

2 | 74m?

76,4617 /m?

1/2

80.11

437771 m?

1/2

80.11

437771 m?

Bl * ) MU BRI E g

| R |

S P

HE ff -

Rl

73m?

26,4397 /m?

T

H

74m?

76,4617 /m?

i

iy

gﬂﬂ*‘*

008/1/3

HUE 05T HIE AT 2 (?’JF??"IEWIW 49/ )




"‘@k 5l
[ B0 6F |3 AN [y »
1,000 H * R 5 \ji fﬁ PH‘—‘;I@%D
ﬁﬂb 42,0007 - i 8O 7| L1125
GEE %lp[f - s, 000
o o |EFM w&ﬁ “’j’rgﬂr A E i AT
4 s ﬂ[‘%'ﬁ@ﬁ[t'g[g 0 67 ﬁ’ﬂ
TEEEER —nJE"ifJLHFJ[S\L[ EXUEr R
R 2 NLE IWHHEEH 145?*3‘_%1
i g, o
(52472009 )

CE

2008/1/3

e

e

ES
F IjJ“/‘L['%W ”E B[

T )IIJ-[—LJjI'%’< , ‘/jf/\ZEp I:LJ

FIRALS 0o 3 o B L

Pyter Eﬁﬁ't [T ?

P PR ST PR
HEF‘% 100m? 20,0007 /m?2 5,000 150
jalli=] %ZOm 18,0007 /m?

2008/1/3 \YHJ%??,




